

**SZENTENDRE VÁROS SZLOVÁK NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
ELNÖKE**

A beszámoló előkészítésében közreműködött
Önkormányzati és Ügyfélszolgálati Iroda

A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!

BESZÁMOLÓ

Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2021. szeptemberi, októberi programjairól
(Készült: a Képviselő-testület 2021. november 8-i ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület!

Vezetői összefoglaló:

Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2021. szeptember, október hónapban számos programon képviselte a szentendrei szlovák nemzetiséghez tartozókat.

Részletes kifejtés:

2021. szeptemberében megvalósult programok:

2021. szeptember 12-én került megtartásra az immár hagyománynak számító Szlovák Napi rendezvény, melyet Budakalász városában, a Kós Károly Művelődési Házban tartott a Szlovák Önkormányzat. A rendezvény a korábbi években Szentendrén, Szentendre Város Önkormányzata által fenntartott iskolakonyhán került megrendezésre, de a Covid 19 járvány miatt a fenntartó csak azzal a kikötéssel adta volna bérbe a helyiséget, ha a rendezvény után a fertőtlenítés költségeit is állja a Szlovák Önkormányzat. Ezt a plusz költséget nem tudta vállalni, ezért kellett másik helyszínt keresni a rendezvény megvalósításához. A VI. Szlovák Napi rendezvény 13 órakor szlovák, magyar köszöntéssel vette kezdetét, a köszöntőt Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat nevében Margaritovitsné Fenyvesi Margit elnökhelyettes, illetve Demjén Márta a Pilisszentkereszt Szlovák Önkormányzat elnöke mondta. A megnyitót követően a pilisszentkereszt Rogyina, a Keresztúri Asszonykórus és a pilisszentlászlói Nefejejcs Népdalkör szlovák és magyar dalokkal szórakoztatta a megjelenteket. A műsorok végeztével felszolgálták a vacsorát, majd késő estig folytatódott a zene, tánc, beszélgetés. A programszervezés sok-sok energiát és szervezést igényelt, de megérte, mert a résztvevők elégedetten és hálással távoztak ezért az összetartozást erősítő a rendezvényért.

2021. szeptember 17-18-19-re meghívást kapott Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Mezőberénybe a Töltött káposzta fesztiválra. Az eseményre 19-en, egy kisbusszal érkeztek. A Mezőberényi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat segítségével Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat is benevezett a főzőversenyre, amely az érkezés másnapján volt. A Szentendréről érkező csapat az érkezés napján elkészítette a 15 kg húsból és a 2 kg rizsből álló töltelket. A verseny napján, már 11 órakor kész volt az étel, és kevesebb, mint két óra alatt el is fogyott. Az étel nem csak a nagy közönségnek, a zsűrinek is ízlett, mert a 29 nevezőből második helyezést ért el Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata. A helyezéért kupát és oklevelet adtak a szervezők. A hazautazás napján a Mezőberénytől 8 km-re lévő Kereki tanyára látogatott el a Szentendréről érkező társaság az emlékkereszt avatásra. Az I. Világháború idején kitelepített szlovákok éltek a tanyán, majd az 1960-as évek után már egyre többen költöztek be a városokba, így a tanya elnéptelenedett, de az egykoron ott élő szlovák emberek tiszteletére emlékkeresztet állítottak. Fantasztikus három napot töltött az Önkormányzat Mezőberényben és térségében, a szállás, a vendéglátók szeretete, tördése, figyelme kimagasló volt.

2021. szeptember 25-én Pilisszentlászlóra látogatott a szentendrei Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Falu nappal egybekötött Idősek napjára. 11 órakor megemlékezés vette kezdetét a Rayman Tamás emlékházánál, ahol a gyönyörű gyűjteményét lehetett megtekinteni. Pilisszentlászló polgármestere elismerő szavakkal emlékezett meg Rayman Tamás gyűjteményének jelentőségéről. 14 órától a Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda előadása, az idősek köszöntése, és a Szlovák nemzetiségi települések előadójának fellépése következett. A Nefejejcs Népdalkör szlovák-magyar énekekkel, a Kerepesi Nyugdíjas Klub tánccal és anekdotákkal lépett fel. A műsor befejezésével disznótórost, és háztáji finomságokat szolgáltak fel. Késő este Porkoláb Tamás humorista szórakoztatta a megjelenteket. Nagyon jól sikerült rendezvényen vehetett részt Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata.

2021. október hónapban megvalósult programok:

2021. október 9-én meghívást kapott Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat a Visegrádi Sörfesztiválra. A Fesztiválon fellépett a szlovák-magyar dalokat előadó Nefejejcs Népdalkör, amely kórusnak tagja a szentendrei Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete. A legnagyobb sikert a 17 tagú Pomázi Tűzoltózenekar aratta, sokan tánkra is perdültek. A rendezvény késő éjszakáig, jó hangulatban telt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Határozati javaslat

Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2021. év szeptember, október hónapjaiban megrendezésre kerülő nemzetiségi programokon való részvételről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: elnök

Határidő: azonnali


Szentendre, 2021. november 3.

SZLOVÁK NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT
Vanyák Gábor
nemzetiségi önkormányzat elnöke
2009 Szentendre, Városház tér 3.
Adószám: 15828455-1-13

A beszámoló és a határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.

Szentendre, 2021. november 3.


dr. Schramm Gábor
jegyző


Előkészítette:
Havasi Hajnalka
nemzetiségi ügyintéző

Ellenőrizte:


dr. Rémele Antónia
irodavezető